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ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

(ΣΥ.ΤΑ.ΤΕ.)

Αιόλου 86, 3ος όροφος, Τ.Κ. 105 59

Τηλ.: 210 3342768 - 9, 210 3342771 – 4, Fax: 210 3342767
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι,
Πέρασε ήδη αρκετός καιρός από τότε που ο λαός αλλά και η ίδια η οικονομία καταδίκασε τη λογική των golden boys.

Μια λογική που είχε ως συνέπεια να «παρελάσουν» από την Εθνική Τράπεζα κάθε λογής «ειδικοί» και «τεχνοκράτες», οι οποίοι, αφού φρόντισαν να υπογράψουν τα παχυλά τους συμβόλαια με τα μπόνους τους και τις πολυτελείς λιμουζίνες τους,  στη συνέχεια προσπάθησαν (με ύφος Αϊνστάιν και βάλε),  να «μεταλαμπαδεύσουν» τις γνώσεις τους στην Τράπεζα ..!
Και ενώ θα περίμενε κανείς να έχουμε τελειώσει με όλους αυτούς τους «προφεσόρους», αυτοί ακόμη «ζουν και βασιλεύουν και τους συναδέλφους μας … παιδεύουν».

Κλασική περίπτωση τέτοιας περιφερόμενης «αυθεντίας» είναι και ο γνωστός στους διαδρόμους της Δ/νσης Προσωπικού (για το ύφος και τη συμπεριφορά του), «ειδικός συνεργάτης» για θέματα  του SAP…! 

Ο εν λόγω «ειδικός», αφού απέκτησε «γνώση και εμπειρία» σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις της χώρας μας, προσελήφθη στην Τράπεζα από τη Διοίκηση Αράπογλου προκειμένου να «βελτιώσει» το υπάρχον σύστημα SAP.
Με απαξιωτική συμπεριφορά κατά των συναδέλφων και καταστρατηγώντας  το ωράριο και τον κανονισμό εργασίας της Τράπεζας προσπάθησε να δικαιολογήσει την παρουσία του και το μισθό του.

Μάλιστα, προκειμένου να φανεί «η αφοσίωσή του» στη δουλειά του, δε δίστασε να «τρέχει» Σαββατοκύριακα και αργίες τους συναδέλφους της αρμόδιας Υποδιεύθυνσης στα γραφεία τους, λέγοντάς τους μάλιστα  ότι: «τα πράγματα έχουν αλλάξει και σε όποιον αρέσει»!
Αποτέλεσμα της πεντάχρονης ενασχόλησής του με το παραπάνω σύστημα είναι το πλήρες μπάχαλο… Πληροφορίες διαγράφηκαν, προγράμματα χάθηκαν, στοιχεία συναδέλφων εξαφανίστηκαν..!
Άραγε όλα αυτά είχαν και ως αποτέλεσμα να μη κριθούν και συνάδελφοι στις πρόσφατες προαγωγές από λάθος στοιχεία του συστήματος?
Ελπίζουμε σύντομα η νέα Διοίκηση να αξιολογήσει σωστά τέτοιου είδους «συνεργάτες» και «ειδικούς συμβούλους» και να μας απαλλάξει μια και καλή από τις «εξειδικευμένες γνώσεις» τους..!
Αθήνα, 28. 01. 10
  Για τη

ΔΑΚΕ  ΣΥ.ΤΑ.ΤΕ.   
         Φάνης Βουρνάς

